

НОВОСТИ

САД ПАМЯТИ

В Новоуткинске у памятника солдатам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, прошло мероприятие, посвящённое Дню памяти и скорби.

Минута молчания, акция «Свеча памяти» и Всероссийская акция «Сад памяти», в рамках которой были высажены 22 дерева на территории мемориала. Участниками события стали глава Первоуральска Игорь Кабец, волонтеры, представители Совета ветеранов и военно-патриотического объединения Новоуткинска.

В прошлом году в Свердловской области в рамках акции «Сад памяти», цель которой – высадить 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших во время Великой Отечественной войны, было высажено более 226 тысяч деревьев на общей площади 67,9 гектара.

«МЕДИЦИНСКИЙ ОЛИМП-2023»

Детская городская больница Первоуральска в числе 12 медицинских учреждений Свердловской области стала обладателем престижной профессиональной премии «Медицинский Олимп».

В честь Дня медицинского работника в Екатеринбурге прошла церемония чествования лучших специалистов системы здравоохранения Среднего Урала, в которой приняли участие около двух тысяч медиков из всех муниципалитетов области.

Статуэтка древнегреческого бога врачевания Асклепия вручалась по шести номинациям, в том числе – «Поликлиника года», в которой и победила наша детская больница. Также трое её представителей – заведующая детским педиатрическим отделением врач-педиатр Нина Суворова, врач-офтальмолог Светлана Цедилкина и детский хирург Хукмиддин Камолов награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

РЕКОНСТРУКЦИЯ СТЕЛЫ

На Старомосковском тракте продолжается ремонт стелы «Европа-Азия».

Рабочие сняли старый асфальт, убрали пешеходные дорожки, демонтировали гранитные плитки. Работа в разгаре – объект закрыли на реконструкцию ещё в мае. Чтобы место вокруг стелы стало более привлекательным для горожан и туристов, территорию, где будет уложена новая тротуарная плитка, отсыпали щебёнкой. Кроме того, планируется обновить освещение и благоустроить газоны.

Представители городской администрации планируют, что работы будут завершены до конца года, а подрядчик обещает сдать объект уже осенью.

РЕМОНТ ДОРОГ

В Первоуральске проходят масштабные работы по ремонту тротуаров и лестничных маршей.

В этом году запланировано привести в порядок 27 спусков и 17 тротуаров. Новый асфальт будет уложен на улицах Советская, Комсомольская, Физкультурников, Пушкина, Емлина, Малышева, Гагарина, Куйбышева, Розы Люксембург, Талица, Ульяны Громовой, а также на проспектах Космонавтов и Ильича.

Соблюдение сроков ремонтной кампании проверил глава Первоуральска Игорь Кабец. Специальная комиссия проинспектировала работы на улице Карбышева в микрорайоне Хромпик. Здесь ремонтируют тротуар общей протяжённостью полкилометра. Рабочие установили бордюрные камни, отсыпали щебнем участок, на котором вскоре появится новый асфальт. Подрядчика попросили ускориться и своевременно сдать объект. Глава побывал и на улице Береговая, где завершается ремонт тротуара. Лестничные марш расширили, на ступенях уложили нескользящую плитку, в ближайшее время установят перила и освещение.



С 1 января 2024 года льготный проезд на общественном транспорте по карте "Уралочка"



С картой "Уралочка" в спортивные школы и на оздоровительные тренировки скидка до 20%



Льготный проезд по ЕСК "Уралочка" с 1 января 2024 года



ЕДИНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ КАРТА

Эта тема особенно актуальна для тех, кто пользуется льготами или на них претендует. Какие возможности даёт единая социальная карта, рассказала начальник Управления социальной политики Первоуральска Нина Логунова.

Почти пять лет назад вышел указ губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, что в целях повышения эффективности, доступности и качества предоставляемых мер социальной поддержки необходимо разработать социальную карту. Сегодня она уже активно внедряется в жизнь. Проект постоянно развивается, теперь все региональные меры соцподдержки в денежном выражении перечисляются только на единую социальную карту.

Она предоставляет различные меры соцподдержки и льготы людям, которые имеют на них право. Существует большой спектр получателей: труженики тыла, ветераны труда, в том числе – Свердловской области, ветераны боевых действий, инвалиды. На карту

приходят все положенные выплаты, кроме того, она даёт дополнительные бонусы. Например, скидки при посещении торговых сетей, аптек, учреждений здравоохранения, культурных или спортивных мероприятий.

В Свердловской области уже более 300 тысяч уральцев получили единую социальную карту. В Первоуральске – 12 тысяч человек, которым перечисляются выплаты, компенсации, пособия. Кроме того, надо иметь в виду, что имеющие право бесплатного проезда в городском общественном транспорте с 1 января 2024 года смогут воспользоваться этой льготой только с помощью единой социальной карты. Если её ещё нет, то этой категории граждан необходимо заранее побеспокоиться. Это касается и пригородного транспорта, которым с

50-процентной скидкой пользуются пенсионеры во время дачного сезона.

Чтобы получать выплаты на единую социальную карту, которую могут бесплатно выдать в ряде банков, нужно обратиться в Управление соцполитики Первоуральска и предоставить свой расчётный счёт. По словам Нины Логуновой, задача проекта состоит в том, чтобы все меры поддержки сливались на одну карту, плюс предоставлялись дополнительные льготы и скидки. Специалисты Управления социальной политики готовы проконсультировать каждого, разъяснить, для чего нужна единая карта. Без её оформления сегодня нельзя получить меры социальной поддержки, предоставляемые законодательством Свердловской области. А значит, пользующиеся ими граждане должны постепенно перейти на Е-карту.

ГУБЕРНИЯ

УВЕЛИЧЕНИЕ
РАСХОДОВ БЮДЖЕТА

Стабильная финансовая ситуация в Свердловской области и увеличение прогноза по налогу на прибыль организаций дали возможность внести изменения в бюджет текущего года.

Предложения регионального Минфина по увеличению доходной и расходной частей бюджета рассмотрены и утверждены на заседании правительства.

– В Свердловской области есть необходимые ресурсы, чтобы внести поправки в бюджет этого года. Предлагаем увеличить прогноз по доходам на 28,2 миллиарда рублей. На эту же сумму будет увеличен прогноз по расходам. Это позволит направить дополнительные средства на социальную поддержку и повышение качества жизни свердловчан, – уточнил министр финансов области Александр Старков.

В частности, планируется увеличение расходов на здравоохранение: 500 миллионов рублей предполагается направить на реконструкцию здания терапевтического корпуса Верхнепышминской центральной городской больницы, более 900 миллионов – на финансовую поддержку других учреждений здравоохранения. Дополнительные средства закладываются также на лечение больных с онкологическими диагнозами. Три миллиарда рублей благодаря новой форме поддержки регионов из федерального бюджета планируется направить на опережающее финансирование строительства новых капитальных объектов. Это позволит раньше срока сдать объекты социальной, транспортной и коммунальной инфраструктуры в Свердловской области. На повышение доступности железнодорожных пригородных перевозок дополнительно предусматривается 861,1 миллиона рублей.

Предусмотрено 10 миллиардов рублей на индексацию и повышение заработной платы врачам, учителям, соцработникам и иным категориям работников бюджетной сферы.

ДЛЯ ПОПОЛНЕНИЯ
МЕДИЦИНСКИХ КАДРОВ

Начался приём документов в Свердловский областной медицинский колледж.

На первый курс планируют зачислить 4230 студентов – это почти на 12 процентов больше, чем в 2022 году. На бесплатное обучение могут рассчитывать 2140 человек. Увеличение числа бюджетных мест в образовательных учреждениях, которые готовят будущих медиков, соответствует задачам нацпроекта «Здравоохранение» в части обеспечения отрасли квалифицированными кадрами.

В колледже продолжают практику «губернаторского» набора абитуриентов. По инициативе главы региона Евгения Куйвашева в прошлом году внедрили четырёхсторонние соглашения между областным Минздравом, медицинским колледжем, больницей и абитуриентом. В нынешнем году для целевого обучения выделено на 90 бюджетных мест больше, чем в 2022 году: по заявкам медорганизаций планируют зачислить 370 человек, которые вернутся работать в местные больницы.

Главное новшество приёмной кампании 2023 года – возможность получить диплом по некоторым специальностям на год раньше. По новым образовательным стандартам на 12 месяцев сокращается срок подготовки специалистов по направлениям «Сестринское дело», «Лабораторная диагностика», «Медицинская оптика», «Медико-профилактическое дело», «Стоматология ортопедическая» и «Фармация». Все эти профессии после 11 класса или на основе среднеспециального/высшего образования можно получить за один год и 10 месяцев.

– Сокращение сроков подготовки специалистов со средним медицинским образованием по новым федеральным образовательным стандартам – вполне оправданно. Учитывая высокую потребность здравоохранения в кадрах, данная мера частично поможет перекрыть дефицит. На качестве обучения это не отразится за счёт углублённого изучения практической стороны профессии и возможности получения дополнительных навыков, – пояснила директор Свердловского областного медицинского колледжа Ирина Левина.

Также впервые в этом году в колледже открыт приём абитуриентов на специальности «Лечебное дело» и «Фармация» для девятиклассников. Срок обучения на фельдшера или фармацевта на базе основного общего образования – 3 года 10 месяцев, на базе среднего общего образования – 2 года 10 месяцев.

Свердловский областной медицинский колледж – крупнейший в России образовательный комплекс, объединяющий 12 филиалов в 12 городах региона. Ежегодно колледж выпускает почти 3 тысячи студентов.

НАГРАДЫ – МЕДИКАМ

В честь Дня медицинского работника награды разного уровня получили более 100 сотрудников Первоуральской городской больницы.

Главный врач Александр Рожин на торжественной линейке вручил Почётные грамоты от депутата Госдумы РФ Зелимхана Муцоева заведующим поликлиниками – Ирине Козаевой и Владимиру Идельсону.

Врач УЗИ консультативно-диагностического отделения Зухра Ахмерова и фельдшер прививочного кабинета Римма Калинина удостоились Почётной грамоты губернатора Свердловской области. Награды им вручил депутат Заксобрания Свердловской области Алексей Дронов.

Почётными грамотами ЗакСО за большой вклад в оказание медпомощи населению Первоуральска награждены врач-невролог, за-

ведующая терапевтическим корпусом № 3 Наталья Чигвинцева и стоматолог-хирург стоматологической службы больницы Новоуткинска Юрий Лаптев.

Благодарственным письмом ЗакСО награждена врач-патологоанатом, заведующая отделением Анна Хилай. Благодарственными письмами Министерства здравоохранения Свердловской области наградили медсестёр Ольгу Кинёву и Ольгу Лобанову.

Глава Первоуральска Игорь Кабеч, вручивший грамоты и благодарности медикам, отметил, что виновники торжества являются примером самоотверженности и служения людям. Благодаря им жизни первоуральцев – в надёжных руках.



Многих сотрудников наградили в коллективах от- Первоуральской больницы делений, на рабочих местах.

ОБРАЗОВАНИЕ

УСПЕШНАЯ СДАЧА ЭКЗАМЕНОВ

В Свердловской области завершился основной период ЕГЭ.

Выпускники сдали последний экзамен – информатику и информационно-коммуникационные технологии.

– Эти ребята настроены на получение профессий, связанных с экономикой, инженерным направлением, ИТ. В свердловских вузах в этом году увеличен набор на эти специальности, именно на них в экономике региона растёт спрос, – отметил министр образования и молодёжной политики Свердловской области Юрий Биктуганов.

Информатика традиционно является популярным предметом по выбору среди участников ЕГЭ в Свердловской области. В этом году на экзамен заявилось около четырёх тысяч выпускников. Несколько федеральных и региональных тренеров позволили не допустить в ходе экзамена технических сбоев, а также помогли школьникам пройти апробацию и отработать технологические навыки. Экзамен в компьютерном виде пред-

полагал проверку практических навыков при использовании специальных программ. Работа состояла из 27 заданий. Для ЕГЭ были разработаны специальные вопросы, нацеленные на практическое программирование. Проверка правильности выполнения заданий происходила автоматически, без участия экспертов предметной комиссии.

Что касается экзаменационного периода в Первоуральске, выпускница лицея № 21 Елизавета Полякова сдала ЕГЭ по русскому языку на 100 баллов, по химии – на 99 баллов. За максимальные результаты она поблагодарила своих педагогов: учителя русского языка и литературы Ольгу Роальдовну Шестакову, учителей химии Зою Николаевну Быкову и Любовь Александровну Меньших. Базовую математику лицеистка также сдала на отлично. Важными для Елизаветы стали успешные результаты ЕГЭ по биологии, поскольку девушка планирует поступать на биологический факультет.



РЕМОНТНАЯ КАМПАНИЯ

ДЛЯ КОМФОРТА И РАЗВИТИЯ

В образовательных учреждениях Первоуральска активно идёт ремонтная кампания.

В «Уральском трубнике» уже сообщалось, в частности, о завершении капитального ремонта детского сада № 47.

В 2023 году на капремонты в образовательных организациях выделено 67 миллионов рублей, в детских садах – 82 миллиона рублей. На обновление организаций дополнительного образования предусмотрено 18 миллионов рублей, о их реализации и пойдёт речь.

В июне строители приступили к ремонту помещений дворового клуба «Кристалл» и Центра развития детей и молодёжи. Как идут масштабные работы этих учреждений, проинспектировал глава Первоуральска Игорь Кабеч.

В Центре этим летом будут капитально отремонтированы библиотека, спортивный зал, а также холл второго этажа. По словам специалистов администрации, здесь появится коворкинг-зона или территория для занятий и встреч молодёжи. В помещениях меняют полы, обновляют потолки, устанавливают новые окна и батареи. Позднее завезут современное обору-



дование. Завершить работы планируют уже к началу августа. Работа кипит и в помещении дворового клуба «Кристалл», который находится по адресу: улица Советская, 8а. Бригада строителей выполняет капитальный ремонт с заменой всех коммуникаций, окон, батарей, входной группы. Появятся новая мебель и спортивный инвентарь, также планируют приобрести несколько музыкальных инструментов.

«МЕТАЛЛУРГИЯ – ЭТО ВСЯ ЖИЗНЬ»

Чуть больше трёх недель осталось до главного праздника многотысячного коллектива градообразующего предприятия. По традиции в День металлурга на ПНТЗ подведут итоги конкурса «Трудовая династия». В этом году в нём принимают участие новотрубники Федотовы.

Общий трудовой стаж трёх поколений этой семьи насчитывает 265 лет. Летопись трудовой династии ведётся с послевоенного времени. В 1947 году на Первоуральский новотрубный завод пришёл Николай Федотов. Во время Великой Отечественной войны он был ранен и направлен на лечение на Урал. Здесь Николай встретил свою будущую жену – Александру – и решил не возвращаться в родную Карелию.

Почти 33 года Николай Федотов проработал на ПНТЗ. Исполнял обязанности грузчика (подкранового) в трубопроводном и железнодорожном цехах. У супругов Федотовых родились 8 детей, и все они впоследствии работали на ПНТЗ и в социальных объектах предприятия. Пётр, Владимир и Игорь трудились вальцовщиками на станах холодной прокатки труб, а Анатолий – электромонтёром-связистом. Одно время братья работали в одном цехе.

У дочери племянника была запланирована свадьба, начальник тогда справедливо заметил, что если мы все пойдём на торжество, то половина цеха остановится, – вспоминает сын основателя династии Владимир Федотов.

Кстати, Владимир Федотов – металлург с самым большим в семье стажем. На ПНТЗ он проработал более 35 лет. Немногом меньше – 34,7 года – стаж супруги старшего из братьев Федотовых – Людмилы. Да, жёны всех четырех сыновей основателя династии – тоже новотрубники. Владимир Федотов с будущей супругой и вовсе познакомился в цехе, а Игорь и Татьяна работали в одном подразделении. Поэтому к заводу у Федотовых всегда было особое отношение. Его переняли и следующие поколения семьи. Сегодня на ПНТЗ трудятся уже внуки основателя «клана металлургов» – Сергей и Денис.

– В моей школе для выпускников повесили плакат с описанием профессий, больше всего меня заинтересовал вальцовщик – это была самая престижная и высокооплачиваемая работа. На практику попал в цех № 10, к родственникам. Они мне всё показали и объяснили. Всего на стане холодной прокатки труб я проработал восемь лет, затем сменил профессию на сварщика. Сейчас ос-



265 лет – трудовой стаж на ПНТЗ династии Федотовых

ваиваю новую – кузнеца на молотах и прессах, – рассказывает электросварщик труб на стане трубозлектросварочного цеха № 15 Сергей Федотов.

Именно он сегодня возглавляет династию. И не только как самый старший по возрасту среди работающих представителей трудовой семьи, но и как профессионал с большим металлургическим стажем. На ПНТЗ он уже 32 года – столько же на заводе проработал и дед.

Сергей Федотов не только всегда трудился на совесть, что подтверждают многочисленные награды, в том числе – грамота губернатора Свердловской области, но и принимал участие в различных заводских мероприятиях, был даже капитаном команды КВН. В одном цехе с Сергеем работает и его супруга – Светлана, её стаж – уже более 10 лет.

Почти 20 лет на предприятии трудится Денис Федотов. Это его родители познакомились на заводе. Наверное, судьба сыновей Владимира и Галины была предопределена. И Александр, и Денис пришли на ПНТЗ.

– В 2005 году устроился, работал электромонтёром, а в 2008 году перешёл на должность мастера в Финишный центр, тогда набиралась «пусковая группа». Всё на моих глазах строилось, в том числе участки термической обработки труб и высадки насосно-компрессорных труб, где я тружусь и по сей день.

Мне моя работа нравится. Появляются новые программы, сортаменты – это требует постоянного развития, поэтому на месте не стоишь, совершенствуешься в своей профессии, чтобы трудиться лучше на благо завода, – делится Денис Федотов.

Своей трудовой династией Федотовы гордятся. Именно поэтому решили принять участие в заводском конкурсе. И победа для них – не главное, ведь во время подготовки заявки, признаются, много интересного узнали о своих родных:

– О том, что в цехах, например, знакомились. А ещё выяснилось, что дядя Вова у нас – настоящая энциклопедия – помнит дни рождения всех родных, – улыбается Сергей Федотов.

Вспоминали всё, конечно же, на семейных посиделках. Это у Федотовых – традиция. Вместе празднуют и День металлурга.

– На праздниках у нас всегда много народа, а ещё земельные участки мы приобрели в одном коллективном саду, поэтому и там – целый «квартал» Федотовых, – говорит Владимир Федотов.

Династия Федотовых на сегодняшний день – почти два десятка человек, и это – не предел.

– У нас с женой подрастает сын, и он тоже планирует стать металлургом, – с гордостью говорит глава династии Сергей Федотов и добавляет, – металлургия для нас – это вся жизнь.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ПОДДЕРЖКА МОЛОДЁЖИ

Первоуральский новотрубный завод, входящий в Трубную Металлургическую Компанию, помог в летнем трудоустройстве подростков.

По инициативе ПНТЗ создано 180 рабочих мест для ребят в возрасте от 14 до 17 лет в рамках реализации муниципального проекта. Выделенные предприятием денежные средства направлены на формирование фонда заработных плат.

В обязанности трудоустроенных входит уборка социально значимых территорий Первоуральска – скверов, аллей, центральных улиц, а также помощь в организации досуга для воспитанников летних городских лагерей. Для подростков установлена пятидневная рабочая неделя

с длительностью смены три часа.

– Всестороннее развитие и поддержка молодёжи, а также создание благоприятной среды в регионах присутствия – неотъемлемая часть социальной политики ПНТЗ. Официальная занятость позволит подросткам в раннем возрасте приобщиться к труду, попробовать себя в профессии, развить чувство самодисциплины, получить собственный заработок. Фик-

сируется большой запрос от первоуральских подростков на такую программу, потому ПНТЗ второй год подряд оказывает содействие этому проекту, – отметил управляющий директор ПНТЗ Владимир Топоров.

Проект по трудоустройству подростков реализуется в Первоуральске с 2004 года. За это время на период детских каникул было трудоустроено более пяти тысяч ребят.

НОВОСТИ

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ

Лидер общественного движения «Город Первых», действующего в Первоуральске при поддержке ПНТЗ ТМК, выступил спикером на обучающем семинаре для будущих координаторов экологических соревнований «Чистые Игры».

Лекция Даниила Шестакова была посвящена техническим аспектам подготовки мероприятия, также первоуральский экоактивист познакомил участников мероприятия с работой специального приложения и сайта «Чистых Игр».

– Вместе с коллегами-спикерами, в числе которых были представители Екатеринбург и Севастополя, рассказали о всех этапах проведения мероприятия: как работать с волонтерами, как выбрать место для проведения игр, – говорит Данила Шестаков.

Теоретические знания стажёры сразу же реализовали на практике, организовав проведение репетиционных «Чистых Игр».

Обучающая стажировка, отметим, прошла в Севастополе. Участие в мероприятии приняли 18 человек – это общественники, лидеры некоммерческих, спортивных объединений, волонтерских организаций.

После окончания обучения стажёров ждёт защита, по итогам которой будут определены лучшие организаторы. Именно они самостоятельно проведут мероприятие в своём регионе. «Чистые Игры» – это командные соревнования по очистке территорий, участники которых собирают и сортируют мусор, а самые результативные получают специальные призы. В Первоуральске организатором всероссийского мероприятия выступает общественное движение «Город Первых». В этом году волонтеры провели юбилейные, десятилетие, состязания. Генеральным спонсором акции является Первоуральский новотрубный завод Трубной Металлургической Компании.

ШИШИМ ПОКОРЁН

В окрестностях Первоуральска прошли традиционные соревнования по джип-кантри-кроссу «Покорение Шишима».

Участие в гонках по бездорожью приняли порядка 30 экипажей. Узкие лесные тропы, непроходимые болота, крутые овраги предстояло преодолеть соперникам. Лучших выбрали в четырёх классах: «Квадроциклы», «Стандарт», «Туризм» и «Экстрим».

– В первом случае – это стандартные машины на стандартных колёсах. «Туризм» – это уже более подготовленные авто, оснащённые электрическими лебёдками, на больших колесах, более «злой» резине. В «Экстриме» разрешена любая реконструкция автомобиля, – объясняет организатор гонки, начальник ремонтно-механического цеха ПНТЗ ТМК Иван Жёлудев.

Перед стартом каждое транспортное средство проверяли на соответствие заявленному классу. Особое внимание, как отмечают организаторы, уделялось безопасности:

– Смотрим, чтобы у участников экипажа были надеты шлемы, пристёгнуты ремни. В стремлении к победе нельзя забывать о безопасности, – обращает внимание судья соревнований, руководитель группы управления по повышению операционной эффективности ПНТЗ ТМК Расим Ахмадуллин.

Для каждой категории соперников были предусмотрены трассы разных уровней сложности. Если «Стандарт» ждали резкие повороты и спуски, то в «Экстриме» к ним добавлялись подъёмы, овраги и водоёмы. Успешное преодоление зависело не только от правильно выбранной тактики, но и от продуманной стратегии. Например, штурман экипажа из Невьянска заранее протянул через водоём лебёдку. Такой манёвр принёс гостям титул победителя в классе «Экстрим». Дистанцию экипаж преодолел за 31 минуту – на 4 минуты быстрее «серебряных» призёров.

В классе «Стандарт» лучший результат показал Александр Ерёмин, в группе «Туризм» – Александр Иванов. Все победители и призёры получили тематические подарки, а также медали и кубки. Но главное – впечатления и эмоции от прошедшего состязания, которые остались не только у лидеров, но и у всех участников экстрим-гонок:

– Организаторам большое спасибо, трасса размечена, не было проблемы с выбором направления движения. Всё понравилось, – делится участник соревнований Василий Басков.

Отметим, что «Покорение Шишима» проводит уже восьмой год. Генеральным спонсором соревнований выступает Первоуральский новотрубный завод Трубной Металлургической Компании. В следующий раз любители бездорожья встретятся осенью.



НОВОСТИ

НОВЫЙ ХРАМ

На аллее за ДК Первоуральска началось строительство Богоявленского храма.

Ведутся подготовительные работы – возводятся строительные леса. Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений освятил место возведения храма. Также была подписана закладная грамота и помещена в капсулу, которая вскоре будет заложена в основание здания.

Построить модульную конструкцию планируют к концу лета. Богоявленский храм, согласно проекту, будет вмещать в себя одновременно до 500 человек. Нынешний временный храм Богоявленского прихода, действующий с марта 2016 года, давно уже стал тесен для верующих – в него едва вмещается сотня молящихся. К тому же, здесь действует воскресная школа и социальная служба, опекающая порядка 130 подопечных.

СОВМЕСТНЫМИ СИЛАМИ

Дорогу между Первоуральском и Ревдой отремонтируют.

Представители двух муниципалитетов договорились о проведении совместных работ по приведению транспортной артерии в порядок. По словам специалистов администрации Первоуральска, работы должны начаться в следующем году. Сейчас разрабатывается проект. Автомобилисты, поддерживающие такое решение, считают, что нормального асфальтового покрытия на дороге, соединяющей Первоуральск и Ревду, никогда не было. Ремонт дорожного полотна позволит разгрузить транспортный поток на выезде из города.

ЗНАЙ НАШИХ

Два первоуральских бойца стали чемпионами Кубка мира по смешанным единоборствам.

На соревнованиях, которые проходили в Краснодарском крае, Алиса Золкина и Роман Абдулаев одержали победу во всех боях.

Для Романа это уже второй титул чемпиона Мира, в 2021 году он победил на соревнованиях по смешанным единоборствам среди ветеранов.

Воспитанница Романа Абдулаева одиннадцатилетняя Алиса Золкина единоборствами занимается несколько лет, последний год – профессионально. Спортсменка уже имеет звание чемпионки Урала и России.

2 года с открытия Арт-Галереи!
26 июня в 19:00 8-961-767-40-60
 Арт-Галерея, Чкалова, 44

Огромная благодарность всем, кто был рядом!
 За поддержку и помощь,
 без вас мы бы не справились!

Вечером вас ждут:

- * Концертная программа
- * Розыгрыши призов
- * Аукцион
- * Праздничное угощение
- * Сюрпризы

Стоимость билета 600 рублей. Места бронировать заранее.

Праздничное мероприятие

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРК

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

с 2001 года

КРОВЛИН hdo.ru

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА
 НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
 КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
 УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

ВАТУГИНА 34 | ТРУБНИКОВ 56
 26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
 КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
 ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ
 УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральского трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В. Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru
 64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 938 Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

КУБОК ПО АВТОМОДЕЛЬНОМУ СПОРТУ

В Первоуральске прошёл второй этап Кубка Свердловской области по автомоделному спорту.

На трассу вышли три десятка моделлистов из Новоуральска, Екатеринбург, Нижнего Тагила, Тюмени, Челябинска, Магнитогорска, Верхнего Уфалея и Первоуральска. По словам организаторов, с каждым годом статус соревнований повышается. Председатель федерации автомобильного спорта Свердловской области Алексей Кареньгин сказал, что появляется немало новых участников, а уровень пилотов Урала растёт. Они уже не боятся бороться с топовыми пилотами России.

Радиоуправляемые машины разделены на пять

классов: по размеру и типу двигателя. Впервые в отдельный класс выделили «Юниоров». Здесь выставлять на заезд можно было любую модель, единственный критерий – возраст пилотов – от 5 до 14 лет. Все участники показали, что готовы к интенсивной и захватывающей гонке, где каждый момент мог стать решающим. Чтобы выиграть, необходимо было не только хорошо управлять машиной, но и знать тактику и стратегию соперника. В автомоделном спорте исход состязаний во многом зависит от подготовки машин. Техосмотр – половина победы, ведь на этом этапе



можно заметить и исправить ошибки, которые могут стоить победы на гоночной трассе. Скорость радиоуправляемой техники не уступала реальным аналогам, участники гоняли на шорт-корсах и багги, вырабатывая тактику и соперничая, как на больших внедорожниках. Автомодел

отличались лишь размером. Участники, машины которых пересекли финишную черту первыми, были награждены кубками и медалями. А главным призом стала путёвка на Всероссийские соревнования, которые уже через месяц пройдут в Первоуральске.

ПРОФМАСТЕРСТВО

ГОТОВЫ К ЛЮБЫМ ВЫЗОВАМ

Территориальный центр медицины катастроф Свердловской области организовал соревнования профессионального мастерства среди фельдшерских бригад станций и отделений скорой медицинской помощи региона.

В тактико-специальных учениях приняли участие полсотни медицинских подразделений из разных уголков Среднего Урала. Лидерами стали команды из Нижнего Тагила, Североуральска и Первоуральска.

Первым этапом состязаний стало тестирование – в нём отличились фельдшерские бригады Первоуральской станции скорой помощи, Белоярской и Верхнесалдинской больниц.

На базе Свердловского областного медицинского колледжа прошёл второй этап соревнований, который включал в себя решение ситуационных задач (по легенде, в условном спортивном центре во время массового мероприятия было обнаружено взрывное устройство). Участники оказали скорую медицинскую

и первую психологическую помощь пострадавшим. Прошла проверка знаний правил дорожного движения и у водителей медицинских бригад. Состоялся творческий конкурс – на суд жюри были представлены миниатюры-зарисовки о жизни сотрудников скорой, танцевальные и вокальные номера. Оказалось, несмотря на всю серьёзность и ответственность профессии, среди специалистов службы «03» много творческих людей.

По традиции, на месте условной ЧС спасателями и медиками помогли студенты Свердловского областного медицинского колледжа, добровольцы Всероссийского студенческого корпуса спасателей, активисты регионального отделения Красного Креста. В межведомственных тактико-специальных учениях ребята выполняли роль статистов.



Безоговорочным победителем соревнований была признана бригада скорой медицинской помощи из Нижнего Тагила. Второе место взяли их коллеги из Североуральска, третье место – у представительниц Первоуральска. Разница в итоговом количестве баллов у лидеров оказалась минимальной, что свидетельствует о высоком уровне профессионального мастерства участников. Соревнования стали не только проверкой профессиональных навыков медицинских бригад, но и возможностью продемонстрировать готовность к критическим ситуациям.

ИКЦ

ШКОЛА СОВРЕМЕННЫХ МЕДИА

Проект под таким названием стартовал в ИКЦ.

Проходит серия мастер-классов для людей старшего поколения, на которых молодёжь «Лиги друзей ИКЦ» помогает овладеть навыками пользования различными гаджетами. Участники «Школы» будут создавать сюжеты, клипы и контент для социальных сетей, качественно записывать аудио, делать сообщения и размещать в сети Интернет. «Школа современных медиа» проводится в рамках реализации грантового проекта спектакля-путешествия «Голоса города». Грантовая

поддержка оказана Министерством образования и молодёжной политики Свердловской области по результатам Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки добровольчества (волонтёрства) «Регион добрых дел» 2022 года.

«Голоса города» – это аудиоспектакль об истории Первоуральска. Его авторами станут участники «Школы», присоединившиеся к проекту в качестве серебряных волонтеров. Они расскажут о том, как менялся Первоуральск на протяжении своей истории, поделятся воспоминаниями



о ярких событиях и людях. Чтобы услышать эти рассказы, достаточно будет надеть наушники и прогуляться по улицам города.

– У проекта «Голоса города» – две цели. Прежде всего, это сохранение истории города, но одновременно с этим он является и площад-

кой для диалога поколений, непосредственного общения между молодыми и серебряными волонтерами, которое обеспечит преемственность традиций и ценностей нашего общества, – рассказала заместитель генерального директора по развитию ИКЦ Наталья Тычинина.